

邵千文:引领潮流塑造未来 探寻品牌营销创新之道

随着互联网的快速发展和技术的不断创新,数字营销作为一种全新的品牌营销方式正迅速崛起,以互联网和新兴的数字技术为媒介,让品牌能够更精准地与目标受众进行沟通和互动,实现营销目标的最大化。在这一大背景下,北京数聚智连科技股份有限公司客户总监邵千文结合她敏锐的营销触觉以及对新兴营销技术的把控,不断探寻品牌营销的创新之道。

邵千文从事品牌公关和品牌营销方面工作多年,立足于企业战略定位,通过整合产业公关、消费者公关和整合营销等方式,塑造品牌的公众形象,推动企业业务的发展和增长。她善于借势媒体、IP资源和名人资源,为品牌

赋予更大的价值,并通过深入的产业研究和内容策略,夯实品牌在行业中的影响力。在邵千文的带领下,其营销策划团队已成功完成了中航鹤、竹叶青、澳佳宝、北纬47度等多个知名品牌的整合营销项目,通过积极推动IP或人群营销的运用,利用资源驱动品牌整合营销,从而显著提升品牌影响力和市场认知度。在她主导的品牌营销项目中,有多个项目在各类专业营销赛事中共计斩获了30余个奖项,其中包括诸如上海国际广告奖、金投奖,以及艾菲奖、TopDigital奖、IAI国际广告奖等业内权威奖项,这些奖项都是对她卓越的营销策划能力以及领导力最有力的证明。

除了在本职工作中做出优异的表现之外,

邵千文还积极追随行业发展的趋势,将智能技术应用于公关传播和品牌营销,建立起新型的营销模式。近年来,邵千文自主研发了一系列创新成果,包括“基于大数据的数字营销活动ROI评估系统V1.0”“基于知识图谱的品牌知识管理平台V1.0”“基于企业战略分析的公关传播策略优化系统V1.0”和“基于虚拟现实的沉浸式品牌体验交互平台V1.0”等,通过应用大数据分析、知识图谱和虚拟现实这些技术手段,优化营销策略,提高品牌知识管理效果,从而为消费者打造出沉浸式的品牌体验。她坚信,结合最新的技术趋势和创新方法,可以为企业带来更多的营销机会和市场竞争力,推动整个营销领域的发展和进步。

作为业内的领军人物,邵千文非常关注业内人才的培养并提出了一些建议。她鼓励新人不断学习和掌握行业的最新动态和趋势,包括了解品牌营销和数字营销的核心理念和技术应用。同时,邵千文强调行业新人要注重培养创新思维和解决问题的能力,以适应营销行业的快速发展。她认为,这是必要的,因为营销行业是一个充满挑战和变化的领域。

此外,邵千文还鼓励新人要善于团队合作,与团队成员密切合作,相互学习和促进成长。她认为,团队合作是取得优秀成果的关键,有助于共同解决问题、分享经验和知识,为客户提供更好的服务。最重要的是,邵千文强调了始终保持对行业的热情和执着追求的重要性,只有对营

销行业充满热爱和追求,才能不断提高个人的能力和水平,实现个人的职业成长和成功。

对于营销领域的未来发展,邵千文充满信心和期待。她认为,随着科技的不断进步和消费者需求的不断变化,数字营销将朝更加智能化、个性化和多元化的方向发展。同时她也指出,未来的营销可以更加注重虚拟现实、增强现实等技术的应用,这将能为消费者带来更多沉浸式和个性化的品牌体验。

我们坚信,在像邵千文这样出色的营销专家的引领下,营销从业者将会不断适应市场变化、拥抱新技术和发展新模式,为品牌带来持续的增长和成功,帮助更多企业在激烈的市场竞争中立于不败之地。

(江玉麟)

刘岩: 积极响应国家政策 为医疗服务贡献 重要力量

随着《关于进一步完善医疗卫生服务体系的意见》(以下简称“《意见》”)的正式发布,我国医疗卫生服务体系迎来了新一轮的改革与发展高潮。这份文件不仅为构建中国特色优质高效的医疗卫生服务体系指明了方向,也为广大医疗卫生从业者提供了广阔的舞台和无限的可能。在这场关乎国计民生的深刻变革中,北京富齐欣科技有限公司总经理刘岩作为众多优秀从业者中的一员,以其创新的软件著作权成果积极响应政策号召,为提升医疗服务质量效率贡献了重要力量。

文件明确提出,到2035年,形成与基本实现社会主义现代化相适应,体系完整、分工明确、功能互补、连续协同、运行高效、富有韧性的整合型医疗卫生服务体系,医疗卫生服务公平性、可及性和优质服务供给能力明显增强,促进人民群众健康水平显著提升。这一宏伟目标的设定,体现了国家对医疗卫生事业的高度重视,以及对全民健康福祉的坚定追求。

《意见》围绕“优化资源配置,加强人才队伍建设,推进能力现代化”“加强分工合作,促进分级诊疗,推进体系整合化”等多个方面提出了具体举措。在《意见》的指引下,众多医疗卫生从业者积极投身到改革创新的浪潮中,刘岩便是其中的佼佼者。作为一名深耕医疗信息化领域的专家,刘岩凭借其深厚的专业功底和敏锐的洞察力,成功研发出多项具有自主知识产权的软件著作权。这些成果不仅有效提升了医疗机构的信息化水平,还极大地提高了医疗服务的质量和效率。

刘岩作为医疗信息化领域的杰出代表,深刻理解到《意见》中提出的“加强科学管理,压实责任,推进管理精细化”以及“发挥信息技术支撑作用”等核心要求。他深知,在医疗卫生服务体系日益复杂化的今天,传统的管理模式已难以满足高效、精准、协同的需求。因此,他潜心研发,成功打造出这款集智能化、高效化、协同化于一体的智能化医疗供应链协调平台。

该系统通过大数据分析,实现了医疗资源的精准预测与优化配置。它能够实时收集并分析各类医疗数据,包括患者就诊信息、医疗资源分布、疾病流行趋势等,为医疗机构提供科学决策依据。同时,借助云计算技术,软件实现了跨机构、跨地域的信息共享与协同工作,打破了传统医疗体系中的信息孤岛现象,促进了医疗资源的合理流动与高效利用。尤为值得一提的是,刘岩在系统设计中充分融入了政策导向,积极响应《意见》中“提高公共卫生服务能力”“强化城乡基层医疗卫生服务网底”等要求。软件不仅具备强大的公共卫生事件应对能力,能够迅速响应各类突发公共卫生事件;还注重加强基层医疗卫生机构的信息化建设,通过远程医疗、在线诊疗等方式,有效提升了基层医疗服务水平,缓解了城乡医疗资源分布不均的问题。

刘岩表示:“我始终将国家政策作为产品研发的重要指引,致力于通过科技创新推动医疗卫生服务体系的完善与发展。这款医疗管理软件的成功应用,不仅是我技术实力的体现,更是我对国家政策深刻理解和积极响应的结果。”

展望未来,随着《意见》的深入实施和医疗信息化技术的不断进步,我国医疗卫生服务体系将迎来更加广阔的发展前景。一方面,以刘岩为代表的广大医疗卫生从业者将继续发挥创新精神,不断推出更多符合政策导向、满足市场需求的高品质软件产品;另一方面,政府和社会各界也将加大对医疗卫生事业的投入和支持力度,共同推动医疗卫生服务体系的全面升级和高质量发展。

我们有理由相信,在广大医疗卫生从业者的共同努力下,一个更加完善、更加高效、更加公平的中国特色优质高效医疗卫生服务体系将逐步形成,为人民群众提供更加全面、更加优质的健康服务,为实现健康中国战略目标贡献更大力量。

(成过)

朱嘉丽:创新信息科技企业管理 技术驱动创造非凡成就

在当今科技飞速发展的时代,信息科技企业正迎来前所未有的发展机遇和挑战。信息通讯科技行业作为全球经济生长的重要驱动力,正经历着快速的技术革新和市场变化。随着云计算、大数据、人工智能、物联网等新技术的兴起,信息科技企业不仅面临着巨大的市场潜力,同时也需要应对激烈的竞争和技术更新的挑战。

作为成都睿谱同益科技有限公司总经理,朱嘉丽女士无疑创造了属于自己的管理奇迹。通过与时代俱进的观念和卓越的领导力,她为公司的发展提供了前所未有的推动力。她认为,信息科技企业要想在竞争中保持优势,必须不断创新,不仅要在技术上保持领先,还需要在管理模式和市场策略上进行创新。企业应该积极拥抱新技术,通过技术驱动业务发展,同时要注重人才培养和团队建设,以适应快速变化的市场环境。

文件明确提出,到2035年,形成与基本实现社会主义现代化相适应,体系完整、分工明确、功能互补、连续协同、运行高效、富有韧性的整合型医疗卫生服务体系,医疗卫生服务公平性、可及性和优质服务供给能力明显增强,促进人民群众健康水平显著提升。这一宏伟目标的设定,体现了国家对医疗卫生事业的高度重视,以及对全民健康福祉的坚定追求。

《意见》围绕“优化资源配置,加强人才队伍建设,推进能力现代化”“加强分工合作,促进分级诊疗,推进体系整合化”等多个方面提出了具体举措。在《意见》的指引下,众多医疗卫生从业者积极投身到改革创新的浪潮中,刘岩便是其中的佼佼者。作为一名深耕医疗信息化领域的专家,刘岩凭借其深厚的专业功底和敏锐的洞察力,成功研发出多项具有自主知识产权的软件著作权。这些成果不仅有效提升了医疗机构的信息化水平,还极大地提高了医疗服务的质量和效率。

刘岩作为医疗信息化领域的杰出代表,深刻理解到《意见》中提出的“加强科学管理,压实责任,推进管理精细化”以及“发挥信息技术支撑作用”等核心要求。他深知,在医疗卫生服务体系日益复杂化的今天,传统的管理模式已难以满足高效、精准、协同的需求。因此,他潜心研发,成功打造出这款集智能化、高效化、协同化于一体的智能化医疗供应链协调平台。

该系统通过大数据分析,实现了医疗资源的精准预测与优化配置。它能够实时收集并分析各类医疗数据,包括患者就诊信息、医疗资源分布、疾病流行趋势等,为医疗机构提供科学决策依据。同时,借助云计算技术,软件实现了跨机构、跨地域的信息共享与协同工作,打破了传统医疗体系中的信息孤岛现象,促进了医疗资源的合理流动与高效利用。尤为值得一提的是,刘岩在系统设计中充分融入了政策导向,积极响应《意见》中“提高公共卫生服务能力”“强化城乡基层医疗卫生服务网底”等要求。软件不仅具备强大的公共卫生事件应对能力,能够迅速响应各类突发公共卫生事件;还注重加强基层医疗卫生机构的信息化建设,通过远程医疗、在线诊疗等方式,有效提升了基层医疗服务水平,缓解了城乡医疗资源分布不均的问题。

刘岩表示:“我始终将国家政策作为产品研发的重要指引,致力于通过科技创新推动医疗卫生服务体系的完善与发展。这款医疗管理软件的成功应用,不仅是我技术实力的体现,更是我对国家政策深刻理解和积极响应的结果。”

展望未来,随着《意见》的深入实施和医疗信息化技术的不断进步,我国医疗卫生服务体系将迎来更加广阔的发展前景。一方面,以刘岩为代表的广大医疗卫生从业者将继续发挥创新精神,不断推出更多符合政策导向、满足市场需求的高品质软件产品;另一方面,政府和社会各界也将加大对医疗卫生事业的投入和支持力度,共同推动医疗卫生服务体系的全面升级和高质量发展。

我们有理由相信,在广大医疗卫生从业者的共同努力下,一个更加完善、更加高效、更加公平的中国特色优质高效医疗卫生服务体系将逐步形成,为人民群众提供更加全面、更加优质的健康服务,为实现健康中国战略目标贡献更大力量。

(成过)

为了顺应市场潮流,朱嘉丽为公司制定了一系列行之有效的措施。她不仅积极推进公司研发和应用新技术如区块链与人工智能,更注重与行业内外的合作伙伴建立紧密的合作关系,一同应对市场挑战。值得一提的是,她运用客户关系管理(CRM)自动化优化技术,通过个性化客户体验、销售流程优化、增强团队协作、数据分析与决策支持以及提升客户保留率等策略,显著提升了她所在信息科技公司的影响力和业务扩张能力。

朱嘉丽对信息科技企业的管理也有一套独特的管理理念。她秉持以人为本、赋能员工的理念,深谙员工是企业最宝贵的资产,致力于打造开放、包容、鼓励创新的工作文化,通过持续的培训和发展机会,激发员工潜能,使他们成为推动企业创新和发展的关键力量。她推行敏捷管理,强调灵活性和快速响应,确保企业能够迅速适应市场变化,抓住机遇。

基础。

在理论上,朱嘉丽深谙信息科技行业运营管理的奥秘。而在实践中,她成功带领团队研发了多项具有自主知识产权的创新软件。其中,包括CRM自动化优化技术、运作成本优化技术、公司内部知识共享和管理系统,以及区块链管理平台等。而这些技术的成功应用切实提高了公司的竞争力,也为行业的发展贡献了极其珍贵的资源。

除了在创新技术上的显著成就,朱嘉丽对信息科技企业的管理也有一套独特的管理理念。她秉持以人为本、赋能员工的理念,深谙员工是企业最宝贵的资产,致力于打造开放、包容、鼓励创新的工作文化,通过持续的培训和发展机会,激发员工潜能,使他们成为推动企业创新和发展的关键力量。她推行敏捷管理,强调灵活性和快速响应,确保企业能够迅速适应市场变化,抓住机遇。

在决策过程中,朱嘉丽倡导数据驱动,利用数据分析作出更精准的判断,提升决策效率和准确性。同时,她注重构建跨部门协作的机制,打破信息孤岛,促进团队间的沟通与协作,提高整体运营效率。此外,朱嘉丽重视可持续发展,不仅关注企业的短期业绩,更着眼于长远规划,通过绿色科技和企业社会责任项目,实现企业的社会价值和环境责任,这些独特的管理理念,不仅推动了企业的创新与成长,也构建了高效、和谐的工作环境,使企业能够持续稳健发展,跻身于行业的领导者之列。

在科技日新月异的今天,朱嘉丽以其深厚的专业素养和独到的商业视野,成功引领企业挺过波涛汹涌的市场挑战,实现坚实的业务增长,提升了市场竞争力。她采取的创新策略以及对人才和团队建设的重视,成为行业的典范。

(邱季麟)

任术亮:基于大模型的图像色彩评估系统赋能生成式AI

技术突破:大型生成式AI模型引领色彩革命

据悉,系统采用先进的大型生成式AI模型和多种评估指标,不仅能够自动评估生成图像的色彩准确性和视觉效果,还能提供可解释的评估结果,有效解决了图像色彩生成技术中对于生成的图像数据进行自动化判断、调优和分析检测的难题。

任术亮对系统功能进行了详尽的阐述:“我们的系统不仅提供色彩饱和度、色调平衡等多样化的色彩质量指标,实现全面而细致的评估,还支持快速审查海量图像,通过自动化的质量审查与排名机制,显著提升工作效率。同时,系统的可视化展示功能让用户体验直观地掌握图像的色彩质量情况,并支持用户自定义参数设置,以适应各种不同的场景需求。”

此系统的核心技术优势在于系统中对接

了多个大型生成式AI模型,对比了多个成熟模型生成的图像色彩指标,并采用了多指标评估体系,如色彩饱和度、色调平衡、色彩一致性等,从而能够全面评估生成图像的色彩表现。

应用创新:广告设计、电影制作、游戏开发等多领域受益

这一技术突破不仅为广告设计、电影制作、游戏开发等多个领域带来了技术变革,还极大地提升了这些领域的工作效率和质量。在广告设计中,系统帮助设计师快速找到最适合的色彩方案,确保广告色彩与品牌调性一致;在电影制作中,它自动检测画面色彩平衡,帮助制作人员快速调整画面色彩,呈现出更加逼真、震撼的视觉效果;在游戏开发中,它优化游戏画面色彩,为玩家带来更加真实、生动的游戏体验。

任术亮所研发的这一系统,不仅解决了传统图像色彩生成技术中的难题,更为图像色彩生成技术的发展提供了独具慧眼的测量仪和催化剂。其高效、准确、可解释的评估能力,不仅提高了工作效率,也提升了图像色彩生成的质量和可靠性。

这一技术的成功研发和应用,得到了业内专家的高度评价。他们认为,这一系统不仅体现了人工智能技术在图像处理领域的强大潜力,也为图像色彩生成技术的发展提供了新的动力和方向。

综上所述,任术亮所研发的“基于人工智能的大模型的图像色彩生成质量分析检测系统”,为图像色彩生成技术的发展树立了新的标杆。我们期待这一技术能够在未来得到更广泛地应用和推广,为人类生活绘制出更加丰富多彩的画卷,开启无限可能的新篇章。

(陈宇航)

蒋青喆:从集中式到平台化,科技进步铺就信息安全新路径

科技的飞速发展深刻变革生活模式,也重塑了信息安全行业的发展路径。曾几何时,信息安全行业以集中式管理为主导,然而,随着对高效集成解决方案需求的日益迫切,平台化模式逐渐崭露头角,成为行业发展的主流。近年来,平台型安全厂商的市值显著增长,市场占有率已超过61%。

“这种集成模式是为了提升效率,让各种安全功能能够共享资源、协同工作,从而实现更为有力和完善的安全防护。”联想(北京)有限公司信息安全专家兼高级技术经理蒋青喆说道。

蒋青喆在联想的角色多元,既担任产品安全的审核与分析,也负责构建安全的供应链能力。他参与联想产品的安全设计和开发,对最新攻防技术进行研究,并且专注于开发原型系统。在技术创新上,蒋青喆的表现同样

出色,他的多项数据交换与传输领域的发明

专利广泛应用在联想的多款产品中,在构建设备互能能力方面提供了底层安全技术支持。此外,他还负责多个核心安全研究项目,包括BIOS供应链安全分析与漏洞挖掘和基于数据流分析的BIOS漏洞检测方法研究,以及内核驱动漏洞检测工具的开发,并在国际安全会议上发表演讲。

在传统的信息安全管理模式下,企业往往需要投入大量资源购置来自不同供应商的多种安全产品,如防火墙、入侵检测系统和恶意软件防护等。然而,这些产品往往存在兼容性问题,增加了企业管理与维护的难度。蒋青喆强调,平台化模式能够有效解决这一问题。通过将不同系统和架构上的产品和服务整合到同一平台,企业可以在统一的环境中管理所有安全措施,简化管理流程,提高处理安全事件的效率,并减

少因兼容性问题带来的困扰。平台化的实施为信息安全管理带来了革命性的变化。它采用中心控制台的管理和监控方式,使安全人员能够在一个界面上完成网络安全措施的部署、身份验证的实施、数据保护的规划以及其他安全相关问题的处理。这种集中控制和管理方式大幅提高了工作效率,加速了安全事件的响应速度,降低了处理安全事项的复杂性,并提升了网络安全性。安全人员能够更快地定位问题、更有效地解决问题,并更全面地了解安全状况。平台化模式将企业的网络安全维护从繁琐的任务中解放出来,转向更加灵活、高效和有序的新模式。

蒋青喆表示:“平台化带来的另一个优势是能够利用数据分析和人工智能(AI)技术,更加智能地进行决策辅助。”平台上可以通过实时监控系统活动,收集到大量的数据。再借

(张棚)

马天鹿:重塑餐饮业态管理的智慧先锋

在餐饮业的广阔天地中,马天鹿以其独到的眼光和不懈的创新精神,成为智慧餐饮管理的领军人物。

智慧餐饮的先行者

近年来,随着消费者需求的多样化和市场竞争的加剧,餐饮行业面临着前所未有的挑战。据中国烹饪协会数据显示,2019年中国餐饮市场规模达到4.6万亿元,但增长速度放缓,行业转型升级迫在眉睫。在这样的背景下,马天鹿凭借其敏锐的市场洞察力和创新精神,引领了一场餐饮管理的革命。

面对行业挑战,马天鹿意识到传统的管理模式已无法满足日益增长的市场需求。他抛弃固步自封大胆探索,将科技与餐饮管理相结合,研发出了多项技术成果如“基于供应链优化的餐饮管理模式研究”“基于数字化转型的餐饮业经营战略”“基于智能化服务的餐饮行业运营研究”和“基于大数据分析的餐饮行业消费者行为洞察”等,实现餐饮管理数字化、智能化。

其中,“基于数字化转型的餐饮业经营战

略”为餐饮管理运营提供了具体化的数字技术参考,包括建立在线订餐平台、移动支付、利用大数据分析提供个性化菜单等方面创新,以改进餐饮企业的营销策略和提升顾客体验。而“基于智能化服务的餐饮行业运营研究”则探讨了如何利用智能化服务来改善餐饮行业的运营效率和顾客服务体验。智能化服务可以包括自助点餐系统、智能配餐机器人、智能客服等方面的应用,以提高餐饮企业的自动化程度和人员效率。总的来说,马天鹿的这些技术成果,都是他深耕餐饮多年,结合行业经验及发展趋势,实践总结出的“智慧宝典”,通过技术创新和优化来提高餐饮企业的管理效率、经营策略和顾客满意度。

行业发展的引领者

马天鹿不仅在技术层面推动餐饮业的变革,更在行业规范和人才培养方面做出卓越贡献。他积极参与行业交流活动,担任餐饮行

业大赛的评委,为行业选拔和培养了一批批优秀人才。他的经验和理念,为许多餐饮从业者指明了方向,成为行业的风向标。

另一方面,马天鹿对餐饮行业的发展也充满信心。他认为,未来餐饮行业将更加注重科技赋能、品牌建设和服务创新。他计划将人工智能和虚拟现实技术进一步融入餐饮服务,为消费者带来更加沉浸式和个性化的用餐体验。他将继续带领团队进行技术研发和创新,探索智慧餐饮的更多可能性,为消费者带来更加优质的用餐享受。相信在他的带领下,巴依餐饮也将继续探索智慧餐饮的新可能,为行业的发展贡献新的力量。

马天鹿的故事,是餐饮行业创新发展的生动写照。他用自己的智慧和努力,不仅重塑了餐饮业态的管理模式,更为行业的高质量发展开辟了新路。在智慧餐饮的征途上,马天鹿无疑是一位先行者,他的每一步都坚定而有力,向着更加辉煌的未来迈进。

(王欣然)